



「小田急まなたび」+「世界文化社 セブンアカデミー」特別企画! 10月3日(火)、阿川佐和子氏の講演会を開催

―阿川氏のサイン入り・新刊『バブルノタシナミ』付 ―

小田急電鉄株式会社株式会社世界文化社

小田急電鉄株式会社(本社:東京都新宿区 社長:星野 晃司)と株式会社世界文化社(本社:東京都千代田区 社長:鈴木 美奈子)では、作家・エッセイストとして活躍中の阿川 佐和子氏の講演会を、2017年10月3日(火)に開催します。

今回の講演会は、世界文化社刊の女性誌に連載していた人気エッセイを加筆した「バブルノタシナミ」の刊行を記念し、小田急ポイントカードにおけるサービス「大人のための学びと旅を提案する『小田急まなたび※』」の企画として、小田急電鉄と世界文化社の共同で開催するものです。 阿川 佐和子氏の講演会を開催の概要については、下記のとおりです。

※ 『小田急まなたび』とは、OPクレジットカード会員さまを対象に、大人のための「学び」と「旅」をお届けする小田急電鉄のオリジナル企画です

記

1 講演会名 阿川 佐和子氏 講演会「アガワ流 人生の流儀 ~バブルノタシナミ出版記念~」 <テーマ>

バブル期をキーワードに、チャーミングに年を重ねるコツについて、入籍後、 初のエッセイ集となる『バブルノタシナミ』の内容を交えながら語ります。

2 開催日 2017年10月3日(火) 13:30~15:00

3 開催場所 ハイアット リージェンシー 東京 宴会場「桃山」

住所:東京都新宿区西新宿2-7-2

4 定 員 500名(未就学児の参加は不可)

5 参 加 費 (1) O P クレジットカード会員のお客さま 5,076円(税込)

(2) OPクレジットカード会員以外のお客さま 5,832円(税込) ※ いずれも、新刊『バブルノタシナミ』付(阿川氏のサイン入り)

6 申込方法 (1) OPクレジットカード会員のお客さま

・小田急まなたび受付ダイヤルTEL 0 5 7 0 - 5 5 0 - 6 9 8 「ダイヤル 1」(自動音声・2 4時間受付)必要事項を入力してください。(イベントコード: 「1005」)

(2) OPクレジットカード会員以外のお客さま

・小田急まなたび受付ダイヤルTEL0570-550-698「ダイヤル2」

(9:00~18:00 土休日除く) オペレーターが受付します。

7 申込締切 2017年9月19日(火)

8 お問合せ 小田急まなたび受付ダイヤル TEL0570-550-698「ダイヤル2」(9:00~18:00土休日除く)

作家・エッセイスト 阿川 佐和子氏 プロフィール

1953年東京生まれ。作家・エッセイスト。 代表作『聞く力』は 160 万部超のベストセラーに。 近刊に『強父論』がある。週刊誌の人気対談は 25 年 目に突入。トーク番組や討論バラエティ番組のレギュ ラーを長年持つほか、映画やドラマでも活躍するなど、 マルチな才能を発揮している。

